

II/21-18/2023.

**SZELEVÉNY KÖZSÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-
TESTÜLETE**

közmeghallgatás

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

2023. október 26.

16.30 HALESZ

T a r t a l o m

Beszámoló a 2023. évben Szelevény Községben történekről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2023. október 26-án megtartott közmeghallgatásán.

Helvszín: Haleszi Művelődési Ház épülete

Jelen vannak:	Kerekesné dr. Holló Helga Balla Józsefné Juhász László Kecskés Józsefné Kuti Gáborné	polgármester képviselő képviselő képviselő képviselő
Igazoltan távol:	Horváth Tiborné Székely Károly	képviselő alpolgármester
Meghívott:	Dr. Mészáros Márta	jegyző

A lakosság részéről 11 fő.

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy jogszabály szerint közmeghallgatást kell tartani minden évben a lakosságot érintő közügyekben. Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 4 fő képviselő és a polgármester jelen van.

Javaslatot tesz a tárgyalandó napirendre, amely beszámoló a 2023. évben Szelevény községben történekről

Beszámoló

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az intézményekről tart rövid tájékoztatást. A haleszi művelődési ház nem funkcionál, csak ritkán egy-egy esemény alkalmával. A szüreti felvonulás azonban itt kezdődik most már hagyomány szerint második alkalommal Haleszban, mégpedig a veterán autós találkozóra, mely rendezvény sikeresnek mondható. Itt köszöni meg Holló Istvánnak, aki a veterán autó találkozót megszervezte, az önkormányzat pedig támogatta ebben. Az általános iskolában jelenleg az 1. 2. és 3. osztályos gyermekek tanulnak, 18 fő. Az általános iskola a tankerületi központ fenntartásában van, az ingatlan pedig az önkormányzat tulajdona. A tavalyi évben jól működött, a gázárak megemelkedése miatt, hogy a fűtés fával lett megoldva, melyet az önkormányzat biztosított.

Az óvodában jelenleg 24 gyermek van. Az óvodában is fával történik a fűtés, gazdasági okok miatt.

A hivatali dolgozók személyében nincs változás az elmúlt évekhez képest, a tanyagondnokunk idei évben nyugdíjba ment, helyette új tanyagondnokot kellett felvenni, Boldizsár Tímea látja el a feladatot az idei évtől kezdve.

Bármilyen problémával lehet keresni az önkormányzatot, és amit csak lehetséges megoldanak.

Ismeretes, hogy az idei év pályázati lehetőségekben nem dúsált. Az idei évben, ami nagyobb projekt volt, az Szelevényen történt, a Petőfi út aszfaltozása.

A Haleszban önerőből biztosítottuk a főút kátyúzását, amire mindenképp szükség volt, mert balesetveszélyes volt a közlekedés. Tökéletes akkor lenne, ha új aszfaltot tudna kapni az úttest, de erre a jelenlegi árak mellett nincs sajnos lehetőség.

Az önkormányzati ingatlanok tekintetében folyamatos állagmegóvás történik.

A közterületek rendbe tétele állandó feladat, mind a falu szépítése, mind a fűnyírás, gondozás tekintetében. Kéri a lakosság türelmét, hiszen 4 közfoglalkoztatottal dolgoznak, akik erőn felül csinálják, de kevesen vannak, és gyakran a férfi munkaerő hiánya is gondot okoz.

Szűnyoggyérítés 4 alkalommal történt a nyár folyamán. Szelevényen a katasztrófa védelem végzi ezt a feladatot, Haleszban és Pálóczi pusztán az önkormányzatnak saját költségvetéséből kell végezni ezt a feladatot. Mindannyiszor, amikor a katasztrófavédelem elvégezte a szűnyoggyérítést, ugyanakkor ez megtörtént a belterületi településrészekben is.

A támogatások, melyek egy része országosan kiírt pályázatok, vagy pedig az önkormányzat saját rendeletében írja elő: létezik a Bursa ösztöndíj pályázat, egyik részét az állam adja, másik részét az önkormányzat teszi hozzá. Létezik egy települési támogatás 65 év feletti lakosok részére, melyhez kérelem alapján lehet hozzájutni, a szociális bizottság döntése alapján. Ez egy természetbeni juttatás, a csomag tartalma hozzájárul a mindennapi élethez, háztartáshoz. 162 fő élt ezzel a lehetőséggel, kérte és kapta meg ezt a támogatást.

A beiskolázási támogatást is 150 gyermek kaphatta meg. Hamarosan kezdődik a szociális tüzelőanyag támogatás pályázat. A szaloncukor támogatást is lehet igényelni azokban a családokban, ahol 0-14 éves kor közötti gyermeket nevelnek. Mikuláscsomaggal is kedveskednek a 3-14 éves kor közötti gyermekeknek. Valamint rendeletet alkottak arról is, hogy az újszülöttek családját támogatják egy egyszeri 30.000,- Ft értékű babacsomaggal.

Voltak sikeres rendezvényeink. A falunappal szoktuk kezdeni minden évben. 3. éve önkormányzati tábort szervez az önkormányzat a gyermekek részére. Az egyhetes táborban programok vannak, illetve 3-szori étkezést biztosítunk, mindez ingyenesen. A szüreti mulatságról már esett szó. Támogattunk egy kezdeményezést: egy fiatal szelevényi lóbarát, és családja szervezte meg a baráti fogathajtó találkozót. Ezt a kezdeményezést az önkormányzat támogatta, és reméli, hogy hagyomány lesz ebből is.

Minden évben megtartjuk az adventi gyertyagyújtást, kis ünnepséggel, süteménnyel, enni-innivalóval látják vendégül a lakosokat.

Megköszöni a hivatali dolgozók, jegyzőasszony, képviselő társai munkáját.

Fontos változás előtt állunk: tavasszal jött a hír, hogy a 2000 fő alatti településeken a postai szolgáltatásban változás áll be. A Magyar Posta azzal a kérdéssel kereste meg az önkormányzatot, hogy partnerségi program keretében vállalja-e a posta üzemeltetését. Az önkormányzat ezzel kapcsolatban szándéknyilatkozatot tett. Ennek a folyamata még zajlik jelenleg is. Felkéri Kecskés Józsefné képviselőt, adjon tájékoztatást azzal kapcsolatban, hogy a kézbesítés kapcsán felmerülő változásokról tájékoztassa a lakosságot.

Kecskés Józsefné képviselő: November 1-vel jön a változás. A posta épületben a szolgáltatás ugyanúgy fog működni, mint eddig. A jövőben lesz ebben változás, amiben az önkormányzat partner, de erről később születik meg a döntés. Jelenleg a kézbesítés rendszere, amely megváltozik. A faluban 1 kézbesítő marad, aki Cséparól fog indulni, tehát ott lesz a kézbesítés központja. Nagyon fontos: A – B napos kézbesítést vezetnek be kötelezően, ez azt jelenti, bár a pontos járatjelzőt még nem küldték meg, de valószínűsíthető, hogy egyik napon a faluban

kézbesítenek, másik napon a külterületen, Haleszban, Pálóci pusztán. A közönséges levelek esetében éppen emiatt, elképzelhető néhány napos csúszás. Az utalványok, elsőbbségi küldemények, értesített küldemények, külföldi ajánlott levelek mindennap kézbesítésre kerülnek. A heti lapok esetében szintén elképzelhető csúszás. Kéri emiatt a lakosság türelmét.

Felhívja a lakosság figyelmét, hogy az értesített küldeményeket, abban az esetben, ha a kézbesítő nem találta otthon a címzettet, aznap nem fogja tudni a címzett átvenni a szelevényi postán, csak másnap 10 óra után. Szintén lényeges változás, hogy posta kocsi egy nap egyszer érkezik Szelevényre, a délután folyamán, 3 óra körül, tehát ha valaki például postán maradó csomagot vár, az reggel nem fog megérkezni Szelevényre.

A 14 óráig felvett küldemények mennek el az adott napon.

A nyugdíj kézbesítés területén nagy változás lesz jövőre. Jelenleg nagy gondot okoz, hogy kettő kézbesítő járás összevonásra kerül, így a nyugdíj kifizetésnél ez összetorlódik az egy napra eső nyugdíj kifizetés. Előírták, hogy januártól ezen változtatni kell. Tudni kell, hogy a törvény megengedi a 2 nap csúszást, és valószínűsíthető, hogy ez be is fog következni, mert egy kézbesítő nem fogja tudni teljesíteni.

A levélszekrények mindennap ürítésre kerülnek.

Kéri a lakosságot, hogy legyenek türelemmel az átállás időszakában.

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Megkéri a résztvevőket, tegyék meg észrevételeiket, hozzászólásaikat.

Kiss Sándor: A dűlők állapotát kifogásolja, egyrészt az út felületét, ami árt az autóknak. Azt is kifogásolja, hogy a lakosok a saját portájuknál nem tartják rendben az útra kilógó gallyakat, ágakat, szeretné, ha az önkormányzat ráhatással lenne az itt lakókra, tartsák rendben a portájukat, a szemetet, zöld hulladékot ne hordják ki az útra.

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Sajnos, mint említette a humán erőforrás nagyon kicsi. Három-négy közmunkás hölgyel sajnos nem tudnak minden ilyen jellegű munkát megoldani. Az is megtörtént már, hogy megkeresték az ingatlan tulajdonosait, felszólítást kaptak az ingatlanuk rendbe tételére. De azt elmondhatja, hogy minden évben sor kerül arra, hogy végig menjenek a dűlőkön, és a kilógó gallyakat levágják.


Dr. Mészáros Márta jegyző: A szomszédból áthajló ágak esetében azt tudja tanácsolni, hogy mivel van egy törvény, amely a szomszédjogokról szól, az kimondja, hogy ha Önt zavarja a szomszédból áthajló ág, akkor Ön felszólítja a szomszédot, hogy azt tegye rendbe, ezt levélben érdemes megtenni. Amennyiben ez nem történik meg, akkor a jogszabály kimondja, hogy Ön levághatja a területére átnyúló ágakat, ezeket azonban nem tarthatja meg, ez a másik fél tulajdonát képezi.

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az elmúlt időszakban, több dűlőt is sikerült megcsinálni, zúzott kőborítást kapott 2 dűlő is, a főút kátyúzása is megtörtént, és kijelentheti, hogy azon dolgoznak, hogy a többi dűlőre is sor kerüljön. Ehhez persze pályázatok is kellenek, mert elképesztően magas áron lehet ezeket a munkálatokat elvégezni, sajnos 40 év elmaradást kell ezen a téren bepótolni. Folyamatosan napirenden van ez a terület, és reméli, hogy sor fog kerülni erre.


Tóth László: A gréder gép mióta van meg az önkormányzatnak, és Haleszban hányszor használták ezt, mivel tudomása szerint az önkormányzatnak van megállapodása a gépi munkára vonatkozóan?

Tájékoztatják, hogy erre a gépre nincs sajnos ember, aki ezt kezelné, a megállapodás pedig nem vonatkozik ennek a gépnek a munkálataira, a mezőgazdasági gépi munkákra szól az említett megállapodás.

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Megköszöni a részvételt, a pályázatokat továbbra is figyelik, az a cél, hogy minél több dűlő megkapja a zúzott köves útburkolatot. A közmeghallgatást bezárja.


Kerekesné dr. Holló Helga
polgármester




Dr. Mészáros Márta
jegyző